

Recenzije.

Piszer dr. Emericus, ord. cist.: Chrestomathia Bernardina ex operibus S. Bernardi, abbatis claravallensis, doctoris melliflui, collecta et ad systema quoddam theologiae redacta, 8, str. VIII + 392, Marietti Torino 1932.

Ova je, da je tako nazovemo čitanka iz djela sv. Bernarda, namijenjena u prvom redu bogoslovima studentima, ali je bez vidnog zadovoljstva ne će pustiti iz ruku ni oni, koji su studij bogoslovije završili. Što je vrlo dobro, jest poredaj izvadaka po sistemu bogoslovskeg naukovnog programa. Tako je uporaba djela znatno olakšana. Ima tri dijela: theologia generalis, specialis i moralis. Možda ta podjela nije sasvim točna, naročito, kad se uzme u obzir, što je sve u pojedine dijelove uneseno; ali to ne smeta, da se djelom može korisno poslužiti, tko ima praktičnu svrhu pred očima.

Kod sastava djela ove vrsti uvijek je na mjestu jedan uvod, u kojem valja iznijeti kritički pregled rada i života odnosnog pisca. Ni ovdje ne bi takav uvod bio suvišan, naprotiv, on bi samo jače privukao k uporabi djela, koje zaslužuje svaku pohvalu.

Naručuje se kod izdavačke knjižare Marietti, Torino, a stoji 18 lira.

A. Ž.

Djela sv. Terezije od Isusa. Svezak I. Pred sobom imamo u savjesnom prijevodu i u odličnoj vanjskoj opremi prvi svezak »Djela Svete Terezije od Isusa«. U prvom svesku opisuje Svetica samu sebe, svoj život sa svim onim čudesnim milostima, objavama, vizijama i zanosima, kojima ju je obdario Gospodin. Međutim u svim tim izvanrednim Božjim darovima ne nalazimo ništa, što bi nas uznemirivalo ili u nama budilo malodušnost, dapače tu će čitatelj naći uvijek nešto tako blisko i moguće našoj ljudskoj naravi, te će ga to samo poticati na bolji i dublji unutarnji život. A u tome upravo i leži stvarna vrijednost ovih neumrljivih djela.

Iza ovog prvog sveska, u najkraćem roku uslijedio je i II. svezak. Svi oni, koji su se do polovice travnja na Djela pretplatili i obvezali se uzeti sva tri sveska, dobivaju ih uz pogodovnu cijenu od Din 120.—. Međutim, kako su mnogi kasno saznali za tu pogodnost, izdavači su je produžili na još neko vrijeme, ali uz taj uvjet, da oni koji se hoće njome poslužiti, treba odmah da pošalju svotu na sva tri sveska (Din 120.—), kako bi se time bar donekle namirili veliki troškovi, oko izdavanja ovih monumentalnih djela. Inače je knjižarska cijena djelima Din 180.—.